
 

AOS VINTE E SEIS (26) DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE 
E CINCO (2025), NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS, ESTADO DO 
RIO GRANDE DO NORTE, REALIZOU-SE A QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUINTO 
PERÍODO LEGISLATIVO, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR RAPHAEL MELO 
FERREIRA DE OLIVEIRA. ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: ANTÔNIO 
MARCOS DE MEDEIROS SILVA, AMARA JULIANA DE SOUZA LIMA, JOSÉ NILTON 
XAVIER FERREIRA, ADRIANO GUEDES DA SILVA, JOSÉ NILTON XAVIER FERREIRA, 
GEILZA ALVES DO NASCIMENTO SILVA, CLÁUDIO FREIRE BEZERRA E MARIA 
SOLIDADE DE MOURA. ABERTA A SESSÃO COM A INVOCAÇÃO DA PROTEÇÃO 
DIVINA, O PRESIDENTE CUMPRIMENTOU OS PARLAMENTARES, OS SERVIDORES, O 
PÚBLICO PRESENTE E OS QUE ACOMPANHAVAM PELAS REDES SOCIAIS. EM 
SEGUIDA, PROCEDEU-SE À LEITURA DA ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO 
QUINTO PERÍODO, REALIZADA NO DIA DEZENOVE (19) DE NOVEMBRO DE DOIS MIL 
E VINTE E CINCO (2025), A QUAL FOI COLOCADA EM DISCUSSÃO, VOTAÇÃO E 
APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. DANDO PROSSEGUIMENTO À 
ORDEM DO DIA, PASSARAM-SE ÀS APRECIAÇÕES E VOTAÇÕES DAS MATÉRIAS 
CONSTANTES NA PAUTA, OBEDECENDO-SE A SEGUINTE ORDEM: SEGUNDA 
VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI DA LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL (LOA) PARA O 
EXERCÍCIO DE 2026, DO MUNICÍPIO DE BOM JESUS, A QUAL FOI APROVADA POR 
UNANIMIDADE; SEGUNDA VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI DO PLANO PLURIANUAL 
(PPA) 2026–2029, DO MUNICÍPIO DE BOM JESUS, QUE FOI APROVADO POR 
UNANIMIDADE; PRIMEIRA VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A 
POLÍTICA MUNICIPAL DE TURISMO, ESTABELECENDO NORMAS, ATRIBUIÇÕES E 
INSTRUMENTOS PARA O PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E FOMENTO DO 
SETOR TURÍSTICO NO MUNICÍPIO, SENDO O PROJETO APROVADO POR 
UNANIMIDADE; PRIMEIRA VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI QUE INSTITUI A POLÍTICA 
MUNICIPAL DE COLETA SELETIVA E GESTÃO DE RESÍDUOS SÓLIDOS, DISPONDO 
SOBRE CRITÉRIOS PARA GRANDES GERADORES E PROMOVENDO A INCLUSÃO 
SOCIOPRODUTIVA DE CATADORES DE MATERIAIS RECICLÁVEIS, O QUAL FOI 
APROVADO POR UNANIMIDADE; PRIMEIRA VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 
ORDINÁRIA DE INICIATIVA DO PODER LEGISLATIVO, QUE DISPÕE SOBRE A 
VEDAÇÃO DE NOMEAÇÃO PARA CARGOS PÚBLICOS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 
BOM JESUS DE PESSOAS CONDENADAS POR CRIMES PREVISTOS NA LEI MARIA DA 
PENHA, SENDO O REFERIDO PROJETO APROVADO POR UNANIMIDADE. NA 
SEQUÊNCIA, PASSARAM-SE ÀS VOTAÇÕES DOS REQUERIMENTOS 
APRESENTADOS: REQUERIMENTO Nº 069/2025, DE AUTORIA DA VEREADORA 
AMARA JULIANA DE SOUZA LIMA, SOLICITOU A ADIÇÃO DE 01 (UM) PSICÓLOGO E 
01 (UM) FONOAUDIÓLOGO AO QUADRO DE PROFISSIONAIS DO CENTRO MUNICIPAL 
DE ATENDIMENTO EDUCACIONAL ESPECIALIZADO MANOEL AMARO DE LIMA, O 
QUAL FOI APROVADO POR UNANIMIDADE; REQUERIMENTO Nº 070/2025, DE 



 
AUTORIA DA VEREADORA MARIA SOLIDADE DE MOURA, SOLICITOU A REFORMA DO 
ESTÁDIO (CAMPO DE FUTEBOL) DA COMUNIDADE GROSSOS, INCLUINDO A 
RECUPERAÇÃO DO VESTIÁRIO E DA ESTRUTURA DA CAIXA D’ÁGUA, O QUAL FOI 
APROVADO POR UNANIMIDADE; REQUERIMENTO Nº 071/2025, DE AUTORIA DA 
VEREADORA MARIA SOLIDADE DE MOURA, SOLICITOU A REFORMA DA UNIDADE 
BÁSICA DE SAÚDE (UBS) DO SÍTIO LAGOA DO MEL, O QUAL FOI APROVADO POR 
UNANIMIDADE; REQUERIMENTO Nº 072/2025, DE AUTORIA DA VEREADORA GEILZA 
ALVES DO NASCIMENTO SILVA, SOLICITOU A NOMEAÇÃO DE UM PRÉDIO PÚBLICO 
DESTINADO AO ESPORTE COM O NOME DE DJALMA JOSÉ DA SILVA, SENDO O 
REQUERIMENTO APROVADO POR UNANIMIDADE; REQUERIMENTO Nº 073/2025, DE 
AUTORIA DO VEREADOR E PRESIDENTE RAPHAEL MELO FERREIRA DE OLIVEIRA, 
SOLICITOU QUE SEJA DESIGNADO O NOME DA PROFESSORA ANA ALICE 
BARBALHO PARA ALGUM PRÉDIO PÚBLICO MUNICIPAL RELACIONADO À ÁREA DA 
EDUCAÇÃO. DURANTE O ESPAÇO FACULTADO À PALAVRA, OS VEREADORES QUE 
DELA FIZERAM USO PARABENIZARAM OS AUTORES DAS PROPOSIÇÕES 
APRESENTADAS, DESTACARAM A RELEVÂNCIA DAS MATÉRIAS ORÇAMENTÁRIAS 
APRECIADAS, BEM COMO A IMPORTÂNCIA DOS PROJETOS VOLTADOS ÀS 
POLÍTICAS PÚBLICAS DE TURISMO, MEIO AMBIENTE, INCLUSÃO SOCIAL E 
PROTEÇÃO ÀS MULHERES. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS A SEREM TRATADAS, O 
SENHOR PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E DECLAROU 
ENCERRADA A QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUINTO PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS/RN, DETERMINANDO QUE FOSSE LAVRADA A 
PRESENTE ATA QUE, APÓS LIDA E APROVADA, FOI ASSINADA PELO PRESIDENTE E 
PELOS DEMAIS VEREADORES PRESENTES. 
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